

URUČENE NAGRADE NAJBOLJIM SPORTISTIMA I SPORTSKIM KOLEKTIVIMA U 2017. GODINI

Povodom obilježavanja Dana opštine Danilovgrad, 02.12.2017. godine u zgradi opštine Danilovgrad upriličena je svečana dodjela nagrada najboljim sporstkim kolektivima, sportistima, sportskim radnicima i trenerima u 2017. godini.



Prisutnima se obratio predsjednik opštine Branislav Đuranović, ističući da opština Danilovgrad može biti ponosna podstignutim rezultatima u oblasti sporta i da žiri nije imao lak zadatak, jer nije lako izdvojiti najboljeg od najboljih. Rezultati koji postiču danilovgradski sportisti su na zavidnom nivou i opravdavaju povjerenje koje im je lokalna samouprava ukazala.

Titulu najboljeg sportiste Danilovgrada dobio je Miroje Jovanović, kapiten FK „Iskra“. Priznanje za najbolji sportski kolektiv ravnopravno su podijelili KK Danilovgrad i MRK Danilovgrad. Za najboljeg mladog sportistu proglašen je Đorđe Šaletić, član kadetske ekipe FK „Iskra“. Najbolji sportski trener je Mirko Tamindžija, trener FK „Danilovgrad“. Posebno priznanje za izuzetne sportske rezultate dobio je Karate klub „Iskra“. Priznanje za izuzetne rezultate u viteškim disciplinama pošlo je u ruke Radovana Grozdanića. Nagrada za najboljeg sportskog radnika pripala je Blažu Šaranoviću, predsjedniku FK „Iskra“. Najbolji medicinski radnik je dr Željko Barović. Posebno priznanje za doprinos afirmaciji sporta posthumno je

dodijeljeno Dragu Taku Pavićeviću, bivšem fudbaleru FK „Iskra“ osnivaču i dugogodišnjem treneru ŽRK Danilovgrad.

Perspektivni sportisti Danilovgrada su:

Vlado Gajić, kadet FK „Iskra“; Andrija Kolundžić, kadet FK „Iskra“; Filip Perović, FK Danilovgrad; Vasilije Jovović, KK Danilovgrad; Đorđe Jovanović, KK Danilovgrad; Svetozar Vujović, RK Danilovgrad; Sara Avramović, karate klub „Iskra“; Balša Vojinović, Kkarate klub „Iskra“; Nina Dragović, gimnastičarski klub Danilovgrad; Katarina Šiklić, gimnastičarski klub Danilovgrad; Jovana Stojović, gimnastičarski klub Danilovgrad.

U ime nagrađenih, prisutnima se obratio Miroje Jovanović, koji se zahvalio na ukazanom povjerenju u nadi da će i ubuduće ostvarivati zavidne rezultate i time opravdati titulu koja mu je dodijeljena.